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H Τζέιν Φόντα πήγε καλεσμένη στην εκπομπή 
της Ντρου Μπάριμορ και της χάρισε έναν δονητή

Η οικοδέσποινα τότε γονάτισε μπροστά 
της και τη ρώτησε «Τι έχεις εκεί μέσα; 
Χρειάζομαι βοήθεια, Τζέιν, μπορείς να με 
βοηθήσεις;».
«Θα το κάνω» της είπε η Τζέιν Φόντα. Γύ-
ρισε δίπλα, έπιασε ένα κουτί στολισμένο 
με κορδέλα και της είπε: «Ειδικά για σένα. 
Σου έχω ένα ειδικό sex toy».
Η Μπάριμορ άρπαξε το κουτί, το άνοιξε 
και αποκάλυψε έναν μικρό μπλε δονητή, 
με τον οποίο στη συνέχεια αστειεύτηκε, 
χρησιμοποιώντας τον ως ακουστικό τηλε-
φώνου.

Η 
Τζέιν Φόντα έχει αποδείξει ότι 
είναι είναι ανοιχτή σε συζητήσεις 
που αφορούν το σεξ. Ακομπλε-
ξάριστη και χωρίς ταμπού βρέ-

θηκε στο πλατό της Ντρου Μπάριμορ και 
της χάρισε ένα ξεχωριστό sex toy, έναν 
δονητή.
Η 85χρονη Τζέιν Φόντα ηθοποιός, και 
ακτιβίστρια ήταν καλεσμένη στο δημο-
φιλές ημερήσιο talk show The Drew 
Barrymore Show, μαζί με τη συνάδελφο 
και συνεργάτιδά της Λιλι Τόμλιν, για να 
προωθήσουν την τελευταία τους ταινία 
Moving On.
Οι Τόμλιν και Φόντα είναι συχνές συνερ-
γάτιδες με την πρώτη τους συνεργασία να 
χρονολογείται από το «9 to 5» μαζί με την 
Ντόλι Πάρτον μέχρι την τελευταία τους 
στη σειρά του Netflix, Grace and Frankie.
«Τζέιν, χαλαρώνεις με ντους και διαλογι-
σμό. Είναι αλήθεια ότι μπορεί να εμπλέ-
κεται και ένα παιχνίδι για ενήλικες, ένα 
sex toy στη χαλάρωσή σου;» τη ρώτησε η 
Ντρου Μπάριμορ με την Τόμλιν να σπεύ-
δει να απαντήσει θετικά, εκ μέρους της.
Η Τζέιν Φόντα γελώντας αποκάλυψε πως 
θα φρίκαρε εάν έβλεπε τι υπάρχει στο 
πάνω συρτάρι του κομοδίνου δίπλα από 
το κρεβάτι της.
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φέτος. Εξήγησε ότι ολόκληρο το (γυμνό) 
άγαλμα θα το δουν μαθητές την ώρα που 
πρέπει και όχι «στο νηπιαγωγείο ή στη 
δευτέρα δημοτικού».

Σ
ε παραίτηση εξαναγκάστηκε διευ-
θύντρια σχολείου στη Φλόριντα, 
μετά τις καταγγελίες ενός γονέα ότι 
τα παιδιά της έκτης τάξης εκτέθη-

καν σε πορνογραφία.
Στην πραγματικότητα, τα παιδιά είχαν δει 
φωτογραφίες του «Δαβίδ» του Μιχαήλ Άγ-
γελου. Ο Δαβίδ στο ύψους πέντε μέτρων 
άγαλμα, ένα από τα αριστουργήματα της 
Δυτικής τέχνης, είναι γυμνός.
Και όμως βρέθηκε γονέας που διαμαρτυ-
ρήθηκε για αυτό. Μαζί του και άλλοι δύο 
που ήθελαν να γνωρίζουν από πριν τι θα 
διδαχτεί στην τάξη.
Στο ίδιο μάθημα γίνονταν αναφορές στη 
«Δημιουργία του Αδάμ», επίσης του Μι-
χαήλ Άγγελου, και τη (σχεδόν γυμνή) 
«Γέννηση της Αφροδίτης» του Σάντρο 
Μποτιτσέλι.
Οι αντιδράσεις οδήγησαν σε παραίτηση 
τη διευθύντρια του σχολείου Χόουπ Κα-
ρασακίλα, η οποία είπε αργότερα ότι το 
σχολικό συμβούλιο της έδωσε τελεσίγρα-
φο: παραίτηση ή απόλυση. Μέσα ενημέ-
ρωσης στη Φλόριντα ανέφεραν ότι η δι-
ευθύντρια δεν γνώριζε για ποιο λόγο της 
ζήτησαν παραίτηση, αλλά εκτιμά ότι σχε-
τίζεται με το επίμαχο μάθημα.
Από την πλευρά του, ο επικεφαλής του 
σχολικού συμβουλίου δήλωσε ότι ο προ-
ηγούμενος διευθυντής είχε προειδοποιή-
σει πέρυσι τους γονείς για τις εικόνες που 
θα έβλεπαν τα παιδιά, κάτι που δεν έγινε 
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Φλόριντα: Κατηγόρησαν για πορνογραφία δασκάλα 
που έδειξε στα παιδιά έργο του Μιχαήλ Άγγελου

Τ
ο ΝΑΤΟ χαρακτήρισε «επικίνδυνη 
και ανεύθυνη» τη στάση της Ρω-
σίας μία ημέρα μετά την ανακοί-
νωση του Βλαντίμιρ Πούτιν περί 

ανάπτυξης τακτικών πυρηνικών όπλων 
στη Λευκορωσία. «Το ΝΑΤΟ βρίσκεται 
σε επιφυλακή και παρακολουθούμε στενά 
την κατάσταση. Δεν έχουμε δει μεταβολές 
στην διάταξη του πυρηνικού οπλοστασίου 
της Ρωσίας οι οποίες θα μας οδηγούσαν 
να μεταβάλουμε την δική μας», δήλωσε 
εκπρόσωπος της Ατλαντικής Συμμαχίας. 
«Η αναφορά της Ρωσίας στον διαμοι-
ρασμό των πυρηνικών όπλων (nuclear 
sharing) του ΝΑΤΟ είναι τελείως παρα-
πλανητική. Οι σύμμαχοι του ΝΑΤΟ ενερ-
γούν με πλήρη σεβασμό των διεθνών 
τους δεσμεύσεων. Η Ρωσία έχει συστημα-
τικά παραβιάσει τις δικές της δεσμεύσεις 
που απορρέουν από την διαδικασία ελέγ-
χου των εξοπλισμών, πιο πρόσφατα δια-
κόπτοντας την συμμετοχή της στην Συν-
θήκη New START », είπε ο εκπρόσωπος 
του ΝΑΤΟ.

Το Κίεβο ζητεί έκτακτη σύγκληση 
του Συμβουλίου Ασφαλείας
Παράλληλα, η Ουκρανία ζήτησε την επεί-
γουσα σύγκληση του Συμβουλίου Ασφα-
λείας του ΟΗΕ και ζήτησε από τους Δυτι-
κούς και την Κίνα να θέσουν τέλος στην 
«πυρηνική ομηρεία» που ασκεί η Ρωσία. 
Το υπουργείο Εξωτερικών της Ουκρανίας 
αναφέρει σε ανακοίνωσή του: «Η Ουκρα-
νία περιμένει αποτελεσματικές ενέργειες 
από το Ηνωμένο Βασίλειο, την Κίνα, τις 
Ηνωμένες Πολιτείες και την Γαλλία για 
την αντιμετώπιση του πυρηνικού εκβια-
σμού του Κρεμλίνου. Ζητούμε έκτακτη σύ-
γκληση του Συμβουλίου Ασφαλείας των 
Ηνωμένων Εθνών με τον σκοπό αυτόν».

Μπορέλ: Απειλή για την ευρωπαϊκή 
ασφάλεια
H ανάπτυξη ρωσικών πυρηνικών όπλων 
στην Λευκορωσία θα σήμαινε «ανεύθυνη 
κλιμάκωση και απειλή για την ευρωπαϊκή 
ασφάλεια», τονίζει με ανάρτησή του στο 
τουίτερ ο Ύπατος Εκπρόσωπος της ΕΕ, 
Ζοζέπ Μπορέλ. Συμπληρώνει ότι «η Λευ-
κορωσία μπορεί ακόμα να το σταματήσει, 
είναι επιλογή της. Η ΕΕ είναι έτοιμη να 
απαντήσει με περαιτέρω κυρώσεις».

ΝΑΤΟ για πυρηνικά 
στη Λευκορωσία: 
«Επικίνδυνη 
η στάση της Μόσχας»


